

高区一私刻假公章窝点被端

初步检查确认,曾私刻过乳山市民政局、农行金海湾支行等多枚公章

本报威海4月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丁超刚) 24日,高区警方捣毁一私刻假公章窝点,查获70余枚公章及大量假证,抓获3人。

24日13时许,金海海滩边防派出所民警接举报:高区某商厦内有人私刻公章。民警联合

高区刑警前去检查,当场抓获赵某、赵某某和徐某,缴获制假设备、70余枚成品公章以及大量假证、伪造公章和假证材料。

经查,赵某、赵某某和徐某是亲属关系,“属家族式窝点。”2015年以来,赵某、赵某某和徐某未经公安机关允许,擅自经

营公章刻制业务,并先后私造高区公安分局卧龙派出所、乳山市民政局、中国农业银行金海湾支行等多枚国家行政机关及银行公章,为他人出具虚假证件和证明。赵某和徐某已被刑事拘留,赵某某被取保候审,案件还在进一步审理。

西霞口萌宠乐园五一开放

本报威海4月26日讯(记者 冯琳 实习生 章霞艳) 神雕山野生动物园五一又有新建场馆开放,五一期间萌宠乐园免费开放,将有20余种可爱萌宠入驻。

红砖绿瓦,玻璃落地窗,可爱动物们的新宿舍真可谓“豪宅”。除参观小动物们在“豪宅”中的萌态,五一期间到西霞口动物园的小朋友可免费领取一本科普护照,学习各种动物小常识,还可以到指定地点盖纪念章,探险寻宝,集齐可领奖品。这样的益智亲子互动游戏,简直是一家三口休闲时光最好的选择。

此外,西霞口动物园五一期间还有超多互动和免费表演,比如经常伸舌头的长颈鹿、小而机警的还没手掌大的绒猴、爱跳爱玩会投篮的小海狮,都能让小朋友流连忘返;听说小海狮不仅会表演,还会“撩妹”,会与美女游客互动、合影,海狮表演、海豚表演更符合小朋友的童趣期待,千万不要错过。

春风十里,百花齐放,在这明媚的春天,何不选择一场说走就走的旅行。把平日落下的出行机会补上,与西霞口动物园的动物和新增的萌宠们来一场春天尾巴的完美约会!

无证驾驶其实有很多种

昨天,一退伍兵因没有地方驾驶证被查

本报威海4月26日讯(记者 陶相银) 26日上午,又一名无证司机被查,该司机曾持军队驾驶证,未申领地方驾驶证。

26日10时20分,在海滨路、海康街交叉口,一辆轿车调头妨碍它车通行。正在附近执勤的交警示意司机停车受检,司机王某却称“我没驾驶证”。王某曾持有军队驾驶证,但退伍后一直没申领地方驾驶证,原

有军队驾驶证也已过期。根据《道路交通安全法》,王某属无证驾驶,还面临行政拘留15日、罚款1000元。

一大队交警介绍,无证驾驶较常见,但无证驾驶并非只指司机没驾驶证或驾驶证被吊销,持有境外驾驶证但没换领我国驾驶证驾车、持军队驾驶证、武警驾驶证没有申领地方驾驶证驾车、驾驶证被注销后

驾车的,均按无证驾驶处罚。

另外,因驾驶证脱审导致被注销也较常见。对一般司机来说,超过机动车驾驶证有效期一年以上未换证的就会被注销。年龄60周岁以上,在一个记分周期结束一年内未提交身体条件证明的,驾照也会被注销。但驾照被注销未超二年,若参加相关考试合格,可恢复驾驶资格。

华安基金3人获“最佳基金经理奖”

《中国基金报》主办的第四届“中国基金业英华奖”评选结果揭晓,华安基金固定收益部总监贺涛荣获“三年期纯债型最佳基金经理奖”,苏玉平荣获“五年期二级债最佳基金经理奖”;吴丰树荣获“三年期权益类投资最佳基金经理奖”。值得

一提的是,其中苏玉平已经连续三年蝉联“最佳基金经理”称号。

华安基金三位获奖基金经理均拥有丰富的投资管理经验,且中长期为持有人创造了可观回报。现任华安基金固定收益部总监的贺涛,拥有20年

证券、基金从业经历,在2015年他就摘得“五年期固定收益类最佳基金经理奖”。WIND数据显示,截至4月6日,贺涛管理的华安双债添利A、C最近3年分别取得44.83%、44.12%的收益率,在217只同类基金产品中排名第7和第8。

一季度市级国库集中支付8.87亿元

本报威海4月26日讯(记者 王震 通讯员 威海林) 从市财政局了解到,一季度市级国库集中支付8.87亿元,其中,预算内集中支付进度34.44%,超时间进度9.44%,其他资金集中支付进度30.7%,超时间进度5.7%。

市级公务卡业务支出增

长较快,支付资金1674万元,增长22.99%,结算单位增至231家,增长15.5%;消费笔数6267笔,增长24.07%。与此同时,现金支出持续大幅下降,一季度仅现金支出595笔,505万元,分别下降29.16%、34.83%。现金支出占比8.23%,创历年最低。

销量见证实力, D-MAX必将闯出一片新天地

近日,澳大利亚2016年全年皮卡销量已经公布,总计176140台,其中D-MAX销量占比达到9%。在澳大利亚,皮卡是生活中不可或缺



的车型。D-MAX在众多竞争对手中脱颖而出,则说明了其性能卓越,满足了澳大利亚人们对于皮卡的多种需求,赢得了消费者的喜爱。

在中国市场上,D-MAX同样实力不凡。它传承了五十铃百年精髓,搭载4JK1柴油发动机,具备2.5L排量,5速手自一体变速箱,加速顺畅平稳。非承载式车身、高强度底盘和独立双横臂螺旋弹簧前悬架,在恶劣

路况中依旧能发挥良好行驶稳定性。此外,宽适的空间不仅让其成为户外装能能手,更是居家生活的好帮手。

随着中国消费者对皮卡态度的改变,皮卡已经慢慢成为闲适生活的代表。而作为全球中高端豪华皮卡的代表,D-MAX凭借着诸多产品优势,必将成为皮卡市场上的重要“明星”之一,开创出一片新天地。

浦银安盛吴勇荣获英华奖“五年期权益类投资最佳基金经理”

第四届中国基金业英华奖评选近日揭晓,浦银安盛基金首席投资官吴勇凭借出色的长期权益类投资业绩荣膺“五年期权益类投资最佳基金经理”

殊荣。作为浦银安盛基金投研团队的领军人物,吴勇投资经验丰富,在长期的市场风云历练中,确立了一套自己的投资理念和投资逻辑。截至今年3月

31日,浦银安盛公司旗下权益类产品投资业绩长期领跑,过去五年凭借133.50%的净值增长率,高居同业前3。

建信基金再获三项“英华奖”

业内唯一一个面向大资管行业投资人才的评选——第四届“中国基金业英华奖”评选结果揭晓。建信基金固定收益投资团队再传捷报,公司固定收益投资部总经理李菁斩获“五年期纯债最佳基金经理”奖项,公司固定收益首席投资官钟敬棣荣获“五年期二

级债最佳基金经理”、“三年期二级债最佳基金经理”两个奖项。值得一提的是,这已是李菁、钟敬棣连续4年在“英华奖”评选中有所斩获,展现“最佳基金经理”的“实力范”。

WIND数据显示,截止4月12日,李菁管理的一级债

基建信用增强A近5年总回报达45.37%,成立以来总回报达53.84%。钟敬棣管理的二级债基建信双息红利自成立以来截止4月12日,近3年、5年回报分别达53.57%和74.90%,该基金收获3次“金牛奖”,2016年实现年度大满贯。

紧抓“大国崛起”机会 农银中国优势引市场关注

备受关注的“一带一路”国际合作高峰论坛5月14日即将在北京举办,届时超过28国的首脑将云集北京。业内人士表示,中国发展到今天,已经进入到影响世界的阶段,“一带一路”是中国新一轮开放和走出去的战略重点,更是中国崛起的重要体现之一。在此背景下,投资布局“大国崛起”相关领域的基金产品是一个较好选择。

记者了解到,近期正在发行的农银中国优势基金就是此类产品,该产品将重点投资于“中国优势”相关的股票,该基金拟任基金经理顾旭俊表示,将重点投资未来更加有机会成为世界主导产业的板块,以及国内庞大内需市场推动的领域。具体包括:国防军工、城镇化建设、节能环保、养老医疗、新兴消费、互联网+、国企改革等行业或主题的企业,这类企业能够有效分享中国崛起的成果。

拍卖公告

受委托,定于2017年5月5日上午9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台拍卖机动车车辆。

标的展示自公告之日起于标的所在地展示。欲参加竞买者,请于拍卖前一天12时前交纳竞买保证金并持有效证件到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。

地址:威海市文化中路80号高创大楼五楼
电话:0631-5287975
13863117377
详情请关注微信号:zhongdipaimai

威海中地拍卖有限公司
2017年4月27日